



## **В Петропавловске-Камчатском задержан мужчина, который в течение девяти лет считал, что убил человека в 1999 году.**

7 марта 1999 года около 23 часов 30 минут неустановленное лицо, находясь в торговом зале минимаркета частного предпринимателя Политова В.Л., расположенном в здании дома по улице Ключевской в Петропавловске-Камчатском, с целью хищения чужого имущества, совершило нападение на хозяина магазина, несколько раз выстрелив в него из газового пистолета, переделанного для стрельбы боевыми патронами. Пострадавший остался жив и по данному факту органами внутренних дел было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением оружия).

Расследование уголовного дела было приостановлено в связи с неустановлением лица, подлежащего привлечению к уголовной ответственности.

В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий и первоначальных следственных действий, при проверке по базе данных установлены совпадения между следом пальца руки, изъятым при осмотре места происшествия по факту разбойного нападения в магазине и отпечатком указательного пальца правой руки на дактилокарте на имя Лохтенко Александра Адамовича, 05.01.1970 года рождения. На протяжении нескольких лет сотрудникам милиции задержать Лохтенко А.А. и проверить его на причастность к совершению данного преступления не удавалось.

3 сентября 2008 года от Лохтенко А.А. поступила явка с повинной, в которой он сообщил о совершении разбойного нападения в 1999 году. В ходе допроса в качестве подозреваемого он признал вину полностью. Пояснил, что все это время скрывался от органов следствия, боялся явиться в правоохранительные органы, так как думал, что убил ранее незнакомого ему Политова. В отношении Лохтенко А.А. избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 162 УК РФ.

Дальнейшие допросы обвиняемого показали, что в действиях Лохтенко имеются признаки более тяжкого преступления. Он сообщил, что с целью разбойного нападения 07 марта 1999 года в вечернее время пришел в торговый зал минимаркета, где направил имеющийся у него пистолет на продавца и потребовал положить в полимерный пакет деньги из кассы. В это время из подсобного помещения вышел другой мужчина, который произвел в Лохтенко А.А.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

два выстрела из пистолета. После обвиняемый произвел в мужчину выстрел, но тот скрылся в подсобном помещении. Лохтенко А.А. проследовал в подсобное помещение, где с целью убийства дважды выстрелил в мужчину. До настоящего времени Лохтенко считал, что убил этого мужчину.

В действиях Лохтенко А.А. усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство). Уголовное дело для дальнейшего расследования передано по подследственности в производство следственных органов Следственного комитета при прокуратуре РФ. Решается вопрос о предъявлении Лохтенко обвинения в новой редакции - ч. 3 ст. 30, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, сопряженное с разбоем).

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511138>